



2024年7月31日

各位

株式会社りそなホールディングス
(コード番号 8308 東証プライム)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料「2024年3月期 決算説明資料」において、一部計数に誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「2024年3月期 決算説明資料」(2024年5月14日公表)

I-30 ページ

I. 決算の概況

1.9. 投資信託等の個人向け投資商品残高

《訂正前》

	2024年 3月末	2023年		2023年 9月末	2023年 3月末
		9月末比	3月末比		
【銀行合算】					
投資信託(含ファンドラップ)	31,114	2,916	4,445	28,198	26,669
公共債	<u>2,371</u>	<u>90</u>	<u>△23</u>	2,281	2,394
保険	30,815	648	2,152	30,166	28,663
【りそな銀行】					
投資信託(含ファンドラップ)	13,708	1,290	1,960	12,418	11,748
公共債	<u>760</u>	<u>118</u>	<u>68</u>	641	692
保険	10,366	54	12	10,311	10,353

《訂正後》

【銀行合算】	2024年 3月末	2023年 9月末比	2023年 3月末比	2023年 9月末	2023年 3月末
	投資信託(含ファンドラップ)	31,114	2,916	4,445	28,198
公共債	<u>2,232</u>	<u>△48</u>	<u>△162</u>	2,281	2,394
保険	30,815	648	2,152	30,166	28,663

【りそな銀行】

投資信託(含ファンドラップ)	13,708	1,290	1,960	12,418	11,748
公共債	<u>621</u>	<u>△20</u>	<u>△70</u>	641	692
保険	10,366	54	12	10,311	10,353

以上

<本件に関するお問合せ先>

りそなホールディングス コーポレートコミュニケーション部

(東京本社)03-6704-1630(大阪本社)06-6264-5685(埼玉分室)048-835-1524(兵庫分室)078-333-3247